

## POZIV ZA MEDIJE

Poštovane, poštovani,

pozivamo Vas na

### **PREDSTAVLJANJE SVEUČILIŠNOG UDŽBENIKA**

#### ***RESTAURATIVNA DENTALNA MEDICINA***

**(autori Zrinka Tarle i suradnici)**

**u četvrtak, 4. srpnja 2019. u 13 sati**

**u Preporodnoj dvorani Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti**

**Opatička 18, Zagreb**

Restaurativna dentalna medicina temeljna je disciplina koja je vrlo razgranata sama po sebi, ali prožima i puno ostalih segmenata struke, dakle njeni postulati sežu i u druge specijalističke grane dentalne medicine.

Riječ restaurativna potječe od latinske riječi *restaurare* što znači, popraviti, obnoviti, ponovo uspostaviti. U punom smislu riječi u okviru restaurativne dentalne medicine obnavljaju se zubne strukture uz brigu o okolnim tkivima. Po definiciji ovaj dio struke bavi se proučavanjem, dijagnostikom i obradom bolesti zubi i potpornih struktura te rehabilitacijom denticije u funkcijskom i estetskom smislu, optimalno za svakog pacijenta.

Udžbenik je djelo je osam autora koji su svoje bogato kliničko i znanstveno iskustvo pretočili u 18 poglavlja. **Osim urednice prof.dr.sc. Zrinke Tarle, autori su: prof.dr.sc. Katica Prskalo, izv.prof.dr.sc. Vlatko Pandurić, izv.prof.dr.sc. Bernard Janković, izv.prof.dr.sc. Marko Jakovac, doc.dr.sc. Danijela Marović, doc.dr.sc. Eva Klarić i doc.dr.sc. Alena Knežević Čizmić.**

Namijenjen je ponajprije studentima Integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Dentalna medicina kao temeljna literatura za predmete Pretklinička restaurativna dentalna medicina, *Restaurativna dentalna medicina I* i *Restaurativna dentalna medicina II*. Osim toga od velike će koristi biti i u predmetima Karijesologija, Dentalni materijali i dijelu Fiksne protetike. Uz navedene studente, zasigurno će i studenti poslijediplomskih studija - specijalističkih i doktorskoga, te kolege doktori dentalne medicine praktičari pronaći zanimljive podatke u ovom djelu.

Ovaj udžbenik sveobuhvatno je štivo koje uključuje sve segmente bitne u razumijevanju teorijske i praktične razine restaurativne dentalne medicine: anatomska i biološka svojstva zubnih tkiva, anamnezu i dijagnostičke postupke u restaurativnoj dentalnoj medicini, razvojne anomalije zuba, procjenu stanja tvrdih zubnih tkiva, zubni karijes, dentalne traume, stomatološke instrumente i suho radno polje, minimalno invazivne preparacije, zaštitu pulpe, staklenoionomerne cemente, dentalne amalgame, izradbu amalgamskih ispuna, adhezijske sustave, kompozitne materijale, polimerizaciju, izradbu izravnih kompozitnih ispuna, neizravne restauracije, keramičke materijale, poslijeendodontsku opskrbu zuba i izbjeljivanje zuba.

Skup će, u ime predsjednika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, pozdraviti akademkinja **Vida Demarin**, tajnik Razreda za medicinske znanosti.

Udžbenik će predstaviti akademik **Zvonko Kusić**, predsjednik Zaklade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, **prof.dr.sc. Damir Boras**, **rektor Sveučilišta u Zagrebu te recenzenti: prof.dr.sc. Hrvoje Brkić**, **prof.dr.sc. Goranka Prpić Mehičić** i akademik **Vjekoslav Jerolimov**.

U ime autora obratit će se **prof.dr.sc. Zrinka Tarle**, dekanica Stomatološkog fakulteta. U ime Medicinske naklade obratit će se gđa. **Anda Raič**, prof.

Za više informacija prof. dr. sc. Zrinka Tarle, [tarle@sfzg.hr](mailto:tarle@sfzg.hr) .

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

URED ZA ODNOS S JAVNOŠĆU I MEDIJE HAZU

Gordana Poletto Ružić